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UNIVERSIDAD POLITÉCNICA 

 

 

SALESIANA 
ECUADOR 

 

INSTtPJCIONES SALESIM'AS DE EDUCACION SUPERIOR 

  

  

Oficio N° 583 

Guayaquil, 14 de Junio del 2016 

Ingeniera 

Wendy Luna 

Directora de Vinculación con la Sociedad Sede Gye 

Presente 

De mi Consideración 

El CONSEJO DE CARRERA DE CONTABILIDAD Y AUDITORIA SEDE GUAYAQUIL reunido el 31 de mayo del 
2016, resolvió: 

RESOLUCION No. 540-009-2016-05-31 

Aprobar el INFORME DE EMPLEABILIDAD DE LOS GRADUADOS PERIODO 47, presentado por los docentes MGs. Mónica Alencastro y Econ. 
Francisco León. 

Atentamente, 

  

   

il 
Ma i- A 	aC1vez Pullas 

PRESIDENTE CONSEJO DE CARRERA 

Chambers # 227 y  Laura Vicuña. Casilla: 09-01-47-52 
PBX: (593-4) 2590-630 - 2590-631. www.ups.edu.ec  
Guayaquil-Ecuador 



Ii 
INSTiTUCIONES SALESIANAS DE EDUCACIÓN SUPERIOR 

UNIVERSIDAD POLITÉCNICA  

SALESIANA 
ECUADOR 

INFORME DE EMPLEABILIDAD DE 
LOS GRADUADOS PERIODO 47 

CARRERA CONTABILIDAD Y AUDITORÍA 
SEDE GUAYAQUIL 
CAMPUS CENTENARIO 
PERIODO 47 
FECHA Mayo, 2016 
DIRECTOR ECO. MARÍA ALEXANDRA CHÁVEZ 

RESPONSABLE 
MGs. MÓNICA ALENCASTRO CARRIEL 
Econ. FRANCISCO LEÓN SANCHEZ 

1. INTRODUCCIÓN 

La universidad Politécnica Salesiana con sede en Guayaquil presenta cada periodo al 
País el Talento Académico y Social de los Graduados de la Carrera de Contabilidad y 
Auditoría, dando respuesta a la necesidad de profesionales con un desempeño y 
cumplimiento de emprendedores, con carisma humano. 

La Carrera de Contabilidad y Auditoría con el afán de mejorar el papel 
preponderante y prioritario de los Graduados Salesianos dentro del sistema 
productivo de entorno local y nacional, ha realizado un sondeo basado en la 
fundamentación Reglamentaria de la LOES, Art 107, correspondiente al Principio de 
Pertenencia. 

Este informe pretende evaluar y evidenciar el asentimiento de los 
Profesionales de la UPS en el ámbito Laboral, así como en el Sistema Académico, y 
de manera preferente en el entorno social-humano, tan necesarios para abonar y ser 
parte del Progreso estando al servicio de nuestro país. 

2. UNIVERSO DE GRADUADOS 

2.1 Total de graduados por período 

La siguiente información contiene también a graduados del periodo 4s que no 
alcanzaron a ser encuestados para el correspondiente informe de Empleabilidad 46; 
información considerada relevante para este informe de empleabilidad periodo 47. 

PERIODO 
, 

TOTAL GRAD1ÍAD 

47 	(oct-2015 a mar-2016) 

46 	(sep-2015) 8 

 

Euipleabilidad Grado 
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UNIVERSIDAD POLITÉCNICA  

SALESIANA 
ECUADOR 

2.2 Listado de graduados del período 47 

2.2.1 Graduados que aprobaron el examen Complexivo (50) 

N° APELLIDOS Y NOMBRES SEDE CAMPUS N° CÉDULA 

1 ABEDRABO FUENTES JAZMIN DEL ROCIO GUAYAQUIL CENTENARIO 0923886212 
2 ALAVA MEJIA MARIA CECILIA GUAYAQUIL CENTENARIO 1314803147 
3 AMAIQUEMA MORA LEONELA DEL ROSARIO GUAYAQUIL CENTENARIO 0926020108 
4 AMPUÑO GORDILLO KAREN LISSETTE GUAYAQUIL CENTENARIO 0950219451 
5 ANTEPARA VILLAMAR JANET ANDREA GUAYAQUIL CENTENARIO 0927828608 
6 AVILES LOPEZ MARIA JOSE GUAYAQUIL CENTENARIO 0931278154 
7 BAJAÑA ORTEGA JANEXY BRIGGITTE GUAYAQUIL CENTENARIO 0941205411 
8 BARAHONA AVILEZ LOYDA ISABEL GUAYAQUIL CENTENARIO 0925821266 
9 BARRIONUEVO TROYA ADRIANA YAJAIRA GUAYAQUIL CENTENARIO 0927386482 
10 BASANTES ESPINOZAJOSELYNE ALEXANDRA GUAYAQUIL CENTENARIO 0931471569 
11 BLACIO ESPINOZA MARIA BELEN GUAYAQUIL CENTENARIO 0926074642 

12 BUENAIRE SANCHEZ ROSA JOYCE GUAYAQUIL CENTENARIO 092533024 
13 BUSTOS GUAMAN YOLANDA STEFANIA GUAYAQUIL CENTENARIO Q9343644 
14 CALLE ALVARADO DENISSE ALEJANDRA GUAYAQUIL CENTENARIO, 0931258529 
15 CAMPOS VELEZ JESSENIA NOEMI GUAYAQUIL CENTENARIO 0929830362 
16 CASTRO DE LA TORRE MIRlAN ARELLYS GUAYAQUIL CENTENARIO 0922424858 
17 CEDEÑO PORRA MARIA FERNANDA GUAYAQUIL CENTENARIO 0930418777 

18 ECI-IEVERRIA MAWYIN MICHELLE KAREN GUAYAQUIL CENTENARIO 0941659153 

19 ESPINOZA LAVAYEN MARIANELA DEL CARMEN GUAYAQUIL CENTENARIO 0940844467 
20 ESTRADA VINCENT DAVID GERARDO GUAYAQUIL CENTENARIO 0917568438 

21 FIGUEROA RIVERA CARLOS MIGUEL GUAYAQUII CENTENARIO 0940637341 

22 IBARRA PRO DELIO JOSE GUAYAQUt CENTENARIO 09.1Q71 138 

23 LAVAYEN GUTIERREZ KATHERINE LISSETTE GUAYAOYIL CENTENARIO 095065302T 
24 LIMONES ZAMBRANO LISBETH BELEN GUAYAQUIL CENTENARIO 0926428400 

25 LOAIZA MELGAR PRISCILA LISET1'E GUAYAQUIL CENTENARIO 0925821167 
26 LOPEZ LEON MANUEL EMILIO GUA*QUIL CENTENARIO 0919421792 

27 MACIAS GALLO PAUL FABIAN GUAYAQUIL CENTENARIO 0929549939 
28 MALAVE AQUINO JEAN ALBERTO GUAYAQUIL CENTENARIO 0950451765 

29 MATEO MITE ROMMEL DANILO GUAYAQUIL CENTENARIO 0930574546 

30 MIRANDA LARA MADELINE LUCILA GUAYAQUIL CENTENARIO 0919456491 

31 MORLA SANCHEZ LISSETTE ESTER GIjAYAQUIL CENTENARIO 0930542600 
32 MUENTES SUAREZ GENESIS TATIANA GIAYAQU1L CENTENARIO 0929807352 

33 OLVERA LLERENA NINOSKA OLINDA GUAYAQUIL CENTENARIO 0930104351 

34 ORELLANA CEDEÑO ELIZABETH NOEMI GUAYAQUIL CENTENARIO 0916045396 

35 PAREDES MENENDEZ MARIA LISSETY GUAYAQUIL CENTENARIO 0940699960 

36 ROMERO JIMENEZ SHARON ISABEL GJAYAQU1L CENTENARIO 0931320840 

37 ROSADO LEON KAREN GABRIELA G1AYAQU1L CENTENARIO 0923450316 

38 SALAS BAQUE SALLY MICHELLE GYAQU1L CINTENARIO 0931111785 

39 SALVADOR SANTOS JOSE VITELMO GUYAQUIL C1NTENAR1O 0920059243 

40 SEGURA TITE CRISTINA MICHELLE GUAYAQUIL CENTENARIO 0950684258 

41 SOLANO MERCHAN WILLIAM JOSUE GUAYAQUIL CENTENARIO 0941070948 

42 TORRES GOMEZ KEVIN YAMIL GUAYAQUIL CENTENARIO 0941094476 
43 TORRES REYES JORGE LUIS GUAYAQUIL CENTENARIO 0925385874 

44 VALIENTE BRAVO KRYSTEL DAYAN GUAYAQUIL CENTENARIO 0950066688 

45 VASQUEZ GOMEZ EUCLIDES ANDRES GUAYAQUIL CENTENARIO 1308369782 

46 VELASQUEZ APOLINARIO ANGIE NASHALI GUAYAQUU. CENTENARIO o9s+o6331 
47 VILLAVICENCIO CORAL GABRIELA PATRICIA GUAYAQUIk CEENARIO 0922647300 

48 ZAMBRANO PRADO ANA GABRIELA GUAYAQUIL NTENARIO \093 1461990 
49 ZAMBRANO SILVA ALEXANDRA KAROLYN GUAYAQUIL NTENARIO t941513541 

50 ZANSI LEON DIXI STEPHANIE GUAYAQUIL C 	TENARIO 09?6957226 
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UNIVERSIDAD POLITÉCNICA  

SALESIANA 
ECUADOR INSTITUCIONES SALESIANAS DE EDUCACIÓN SUPERIOR 

2.2.2 Graduados que aprobaron con Titulación de Estudio de 
Caso y Tesis (3) 

NO APELLIDOS y NOMBRES SEDE N° CEDULA TITULACIÓN 

1 GUEVARA TORRES JOHANNA ALEXANDRA GUAYAQUIL 0920227147 TESIS 

2 MARIÑO ESPINOZA MITZY THALIA GUAYAQUIL 0924596463 ESTUDIO DE CASO 

3 MORANTE VIEJO ESTEFANIA MARIUXI GUAYAQUIL 0919365163 ESTUDIO DE CASO 

2.3 Listado de graduados del período 46 

2.3.1 Graduados que aprobaron el examen Complexivo (8) 

N° APELLIDOS y NOMBRES SEDE CAMPUS N° CEILÇtA 

1 ALBAN FRANCO PRISCILA BRENDA GUAYAQUIL CENTENARIO 0930131123 

2 BRUNO QUISPE ISABELLA NICOLE GUAYAQUIL CENTENARIO 0919835611 

3 ECHE VERRIA CEDEÑO GILDA MARILIN GUAYAQUIL CENTENARIO 0926585423 

4 MOLINA BARCOS RONALD ISMAEL GUAYAQUIL CENTENARIO 0924732779 

5 PARDO TROYA GENESIS ALEJANDRA GUAYAQUIL CENTENARIO 0927031641 

6 POLANCO TRUJILLO DANNY ALBERTO GUAYAQUIL CNTENARIO 0930033550 

7 PONCE CAMPODONICO MAROLA LISSETTE GUAYAQUIL CENTENARI() 0930275110 

8 VELASQUEZ TORRES MARIA MAGDALENA GUAYAQUIL CENTENARIO 0926860321 
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UNIVERSIDAD POLITÉCNICA  

SALESIANA 
ECUADOR INSTITUCIONES SALESIANAS DE EDUCACIÓN SUPERIOR 

3. 	TAMAÑO DE LA MUESTRA PARA EL ESTUDIO 

3.1 Población encuestada 

El informe recoge las apreciaciones de 61 graduados que participaron en las 

sustentaciones entre los meses de septiembre del 2015 a marzo del 2016 en el 

periodo 47. 

N° APELLIDOS y NOMBRES k---,SEDE CAMPUS N° CEDULA 

1 ABEDRABO FUENTES JAZMIN DEL ROCIO GUAYAQUIL CENTENARIO 0923886212 

2 ALAVA MEJIA MARIA CECILIA GUAYAQUIL CENTENARIO 1314803147 

3 AMAIQUEMA MORA LEONELA DEL ROSARIO GUAYAQUIL CENTENARIO 0926020108 

4 AMPUO GORDILLO KAREN LISSETTE GUAYAQUIL CENTENARIO 0950219451 

5 ANTEPARA VILLAMAR JANET ANDREA GUAYAQUIL CENTENARIO 0927828608" 

6 AVILES LOPEZ MARIA JOSE GUAYAQUIL CENTENARIO op.t28 154 

0941205411 7 BAJAÑA ORTEGA JANEXY BRIGGITTE GUAYAQUIL CENTENARIO 

8 BARAHONA AVILEZ LOYDA ISABEL GUAYAQUIL CENTENAR1t) 0925821266 

9 BARRIONUEVO TROYA ADRIANA YAJAIRA GUAYAQUIL CENTEÑ'ÁRIO 0927386482 

10 BASANTES ESPINOZA JOSELYNE ALEXANDRA GUAYAQUIL CENTENARIO 0931471569 

11 BLACIO ESPINOZA MARIA BELEN GUAYAQUIL CENTENARIO 0926074642 

12 BUENAIRE SANCHEZ ROSA JOYCE GUAYAQUIL CENTENARIO 0925323024 

13 BUSTOS GUAMAN YOLANDA STEFANIA GUAYAQUIL CENTENARIO 0923343644 

14 CALLE ALVARADO DENISSE ALEJANDRA GUAYAQ!IL CENTENARIO 0931258529 

15 CAMPOS VELEZ JESSENIA NOEMI GUAYAQUIL CENTENARIO 0929830362 

16 CASTRO DE LA TORRE MIRlAN ARELLYS GUAYAQUIL CENTENARIO 0922424858 

17 CEDEÑO PORRA MARIA FERNANDA GUAYAQUIL CENTENARIO 0930418777 

18 ECHE VERRIA MAWYIN MICI-IELLE KAREN GUAYAQUIL CENTENARIO 0941659153 

19 ESPINOZA LAVAYEN MARIANELA DEL CARMEN GULYAQUIL CENTENARIO 0940844467 

20 ESTRADA VINCENT DAVID GERARDO GYAQUIL CENTENARIO 0917568438 

21 FIGUEROA RIVERA CARLOS MIGUEL GUAYAQUIL CENTENARIO 0940637341 

22 IBARRA PRO DELIO JOSE GUAYAQUIL CENTENARIO 0931071138 

23 LAVAYEN GUTIERREZ KATHERINE LISSETTE GUAYAQUIL CENTENARIO 0950653022 

24 LIMONES ZAMBRANO LISBETH BELEN GUAYAQUIL CENTENARIO 0926428400 

25 LOAIZA MELGAR PRISCILA LISETTE GUAYAQUIL CENTENARIO 0925821167 

26 LOPEZ LEON MANUEL EMILIO GUYAQU1L CENTENARIO 0919421792 

27 MACIAS GALLO PAUL FAB lAN GUAYAQUIL CENTENARIO 0929549939 

28 MALAVE AQUINO JEAN ALBERTO GUAYAQUIL CENTENARIO 0950451765 

29 MATEO MITE ROMMEL DANILO GUAYAQUIL CENTENARIO 0930574546 

30 MIRANDA LARA MADELENE LUCILA GUAYAQUIL CENTENARIO 0919456491 

31 MORLA SANCHEZ LISSETTE ESTER GUAYAQUIL CENTENARIO 0930542600 

32 MUENTES SUAREZ GENESIS TATIANA NARIO 07352 

33 OLVERA LLERENA NINOSKA OLINDA 

GUAYAQUkt

CNARIO 

GUAYAQUIL NARIO 

GUAYAQUIL NARIO 

GUAYAQUIL  

\  0930104351 

\916045396 

0\0699960 

34 ORELLANA CEDEÑO ELIZABETH NOEMI 

35 PAREDES MENENDEZ MARIA LISSETY 
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UNIVERSIDAD POLITÉCNICA  

SALESIANA 
ECUADOR INSTITUCIONES SALESIANAS DE EDUCACIÓN SUPERIOR 

36 ROMERO JIMENEZ SHARON ISABEL GUAYAQUIL CENTENARIO 0931320840 

37 ROSADO LEON KAREN GABRIELA GUAYAQUIL CENTENARIO 0923450316 

38 SALAS BAQUE SALLY MICHELLE GUAYAQUIL CENTENARIO 0931111785 

39 SALVADOR SANTOS JOSE VITELMO GUAYAQUIL CENTENARIO 0920059243 

40 SEGURA TITE CRISTINA MICHELLE GUAYAQUIL CENTENARIO 0950684258 

41 SOLANO MERCHAN WILLIAM JOSUE GUAYAQUIL CENTENARIO 0941070948 

42 TORRES GOMEZ KEVIN YAMIL GUAYAQUIL CENTENARIO 0941094476 

43 TORRES REYES JORGE LUIS GUAYAQUIL CENTENARIO 0925385874 

44 VALIENTE BRAVO KRYSTEL DAYAN GUAYAQUIL CENTENARIO 0950066688 

45 VASQUEZ GOMEZ EUCLIDES ANDRES GUAYAQUIL CENTENARIO 1308369782 

46 VELASQUEZ APOLINARIO ANGIE NASHALI GUAYAQUIL CENTENARIO 0950106351 

47 VILLAVICENCIO CORAL GABRIELA PATRICIA GUAYAQUIL CENTENARIO 0922647300 

48 ZAMBRANO PRADO ANA GABRIELA GUAYAQUIL CENTENARIO 0931461990 

49 ZAMBRANO SILVA ALEXANDRA KAROLYN GUAYAQUIL CENTENARIO 0941 W541 

50 ZANSI LEON DLXI STEPHANLE GUAYAQUIL CENTENARIO 096957226 

51 GUEVARA TORRES JOHANNA ALEXANDRA GUAYAQUIL CENTENARIO 0920227147 

52 MARIÑO ESPLNOZA MITZY THALIA GUAYAQUIL CENTENhRIO 0924596463 

53 MORANTE VIEJO ESTEFANLA MARIUXI GUAYAQUIL CENTENARIO 0919365163 

54 ALBAN FRANCO PRISCILA BRENDA GUAYAQUIL CENTENARIO 0930131123 

55 BRUNO QUISPE ISABELLA NICOLE GUAYAQUIL CENTENARIO 0919835611 

56 ECHE VERRIA CEDEÑO GILDA MARILIN GUAYAQUIL CENTENARIO 0926585423 

57 MOLINA BARCOS RONALD ISMAEL GUAYAQUIL CENTENARIO 0924732779 

58 PARDO TROYA GENESIS ALEJANDRA GUAYA9IL CENTENARIO 0927031641 

59 POLANCO TRUJILLO DANNY ALBERTO GUAYAQUIL CENTENARIO 0930033550 

60 PONCE CAMPODONICO MAROLA LISSETTE GUAYÁQUIL CENTENARIO 0930275110 

61 VELASQUEZ TORRES MARIA MAGDALENA GUAYAQUIL CENTENARIO 0926860321 

4. 	METODOLOGÍA UTILIZADA 

La formulación de esta encuesta fue etructurada bajo los parámetros de 
preguntas con modelo estándar, utilizada en t4 as las Carreras de la Universidad 
Politécnica salesiana Sede Guayaquil; cuya única finalidad es evidenciar la situación 
de empleabilidad de los Graduados. 

Un gran porcentaje de los Graduados de la carrera de Contabilidad y 
Auditoría que participaron en las sustentaciones en los meses de septiembre-2015 y 
marzo-2016 se les solicitó responder el Formulario 01; quienes proporcionaron el 
100% del material analizado de forma cualitativa y cuantitativa con las siguientes 
preguntas. 
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UNIVERSIDAD POLITÉCNICA  1U4 SALESIANA 
ECUADOR INSTITUCIONES SALESIANAS DE EDUCACIÓN SUPERIOR 

S. 	RESULTADOS DEL ESTUDIO DE EMPLEABILIDAD 

5.1 Graduados por género 

Total graduados por la 
carrera 

61 

Total 
Hombres 

/o 

12 20% 

Total 
Mujeres 

% 

49 80% 

Fuente: Formularios Graduados 001 UPS 
Autores: Mónica Alencastro y Francisco León 

La encuesta realizada arrojó que el 80% de los graduados de la Carrera de 
Contabilidad  y Auditoría están en el género femenino, por lo tanto el 20% restante se 
encuentran en el género masculino. 

De esta respuesta surgida de la encuesta realizada, se observa que el número 
de profesionales mujeres de la carrera de ingeniería en contabilidad y auditoría 
supera en una proporción de cuatro a uno a los profesionales hombres. 

p;ii.ut ,iiia 	 i 
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UNIVERSIDAD POLITÉCNICA  

1 	SALESIANA 
d 	 ECUADOR 

/ 

INSTITUCIONES SALESIANAS DE EDUCACIÓN SUPERIOR 

5.2 Distribución de graduados por rango de edad 

Graduados por edad Cantidad Porcentaje 

hasta 25 años 51 83% 
de26a29años 8 13% 
de30a33años 1 2% 
de34a37años 1 2% 
de38a4laños 0 0% 
de42a45años 0 0% 
de 46 en adelante 0 0% 

1 

( hasta 25 	(de26a29 	(de 30a33 	(de34a37 	(de 38a41 	(de 42a45 	(de 46en 

años) 	años) 	años) 	años) 	años) 	años) 	ad 

Fuente: Formularios Graduados 001 UPS 
Autores: Mónica Alencastro y Francisco León 

De un total de 61 personas encuestadas, el 83% de ellas no superan los 25 
años de edad, seguidos de los graduados con edades comprendidas entre los 26 a los 
29 años. 
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UNIVERSIDAD POLITÉCNICA  

"*  SALESIANA 
ECUADOR 

1U4 
INSTITUCIONES SALESIANAS DE EDUCACIÓN SUPERIOR 

5.3 Distribución de graduados por situación laboral 

Situación laboral Cantidad Porcentaje 

Trabaja actualmente 46 75% 

No trabaja actualmente 15 25% 

Porcentaje 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 

Porcntaje 

L1 No trabaja actualmente 	 25% 

1Trabaja actualmente 	 75% 

Fuente: Formularios Graduados 001 
Autores: Mónica Alencastro y Francisco León 

Mediante la gráfica podemos observar que el 75% de los encuestados se 
mantienen trabajando. 
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UNIVERSIDAD POLITÉCNICA  

SALESIANA 
ECUADOR INSTITUCIONES SALESIANAS DE EDUCACIÓN SUPERIOR 

5,4 Graduados por tipo de sector empresarial en que se encuentran 
trabajando 

Tipo de empresa en la que se encuentra laborando Cantidad Porcentaje 

Pública 5 8% 

Privada 41 67% 

Mixta 0 0% 

Negocio o empresa propia 0 0% 

Negocio o empresa familiar 0 0% 

ONG 0 0% 

Otro 0 0% 

No aplica 15 25/' 

70% 

60% 

50% 

40% 

30% 

20% 

10% 

0% 

7 
7 
7 
7 
7 
7 
7 

/ 
Pública Privada Negocio 

o 
empresa 

Negocio 
O 

empresa 

Porcentaje 8% 	67% i 0% 

propia familiar  

0% 	0% 	0% 	0% 

Mixta 

Fuente: Formularios Graduados 001 UPS 
Autores: Mónica Alencastro y Francisco León 

De los encuestados, 41 profesionales tienen trabajo en empresas privadas, 
representando así el 67% de su totalidad, y un 8% trabaja en organismos o empres 
públicas. 
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UNIVERSIDAD POLITÉCNICA  

SALESIANA 
ECUADOR INSTITUCIONES SALESIANAS DE EDUCACIÓN SUPERIOR 

5.5 Graduados por tipo de sector empresarial en la que se encuentran 
trabajando 

Tipo de sector empresarial Cantidad Porcentaje 

Agricultura, silvicultura y pesca. 0 0% 

Explotación de minas y canteras. 0 0% 

Industrias manufactureras. 0 0% 

Suministro de electricidad, gas, vapor y aire 
acondicionado. 0 0% 

Suministro de agua; alcantarillado, gestión de 
desechos y actividades de saneamiento. 

0 

Construcción. 1 1% 

Comercio al por mayor y al por menor; reparación 
de los vehículos de motor y de las motocicletas. 

- 50/ 

Transporte y almacenamiento. 1 2% 

Alojamiento y servicios de comida. 0 0% 

Información y comunicación. 0 0% 

Actividades financieras y de seguros. 30 49% 

Actividades inmobiliarias. 1 2% 

Actividades profesionales, científicas y técnicas. 3 5% 

Actividades administrativas y servicios de apoyo. 0 0% 

Administración pública y defensa; planes de 
seguridad social de afiliación obligatoria. 

Enseñanza. 2 3% 

Servicios sociales y relacionados con la salud 
humana. 

0% 

Artes, entretenimiento y recreación. 0 0% 

Otras actividades de servicio. 5 8% 

Actividades de los hogares en calidad de 
empleadores, actividades indiferenciadas de 
producción de bienes y servicios de los hogares 
para uso propio. 

0% 

Actividades de organizaciones y órganos 
extraterritoriales. 

00/() 

No aplica 15 % 
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Fuente: Formularios Graduados 001 UPS 
Autores: Mónica Alencastro y Francisco León 

Los resultados de la encuesta determinaron que, de los graduados. 
encuestados, el 49% trabaja en el sector financiero y de seguros, seguido de otras 
actividades de servicios con un 8%, y  5% en actividades profesionales, científicas y 
tecnicas 

«o. 
., 

NN 
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Nivel Gerencia¡; 0% 

Fuente: Formularios Graduados 001 UPS 
Autores: Mónica Alencastro y Francisco León 

De los encuestados, el 52% ocupa cargos operativos, seguido de un 23% de 
mandos medios. Cabe indicar que ninguno de los graduados ocupa cargos 
gerenciales. 
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5.6 Graduados por cargo que ocupan en el trabajo 

Función Cantidad Porcentaje 

Nivel Gerencia! 0 0% 

Nivel de Mando Medio 14 23% 

Nivel Operativo 32 52% 

No aplica 15 25% 
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5.7 Graduados por ejercicio de la profesión en el trabajo que realizan 

Aplican su profesión en el trabajo Cantidad Porcentaje 

Nada 3 5% 

Poco 5 8% 

Bastante 31 51% 

Totalmente 7 11% 

No aplica 15 25% 

Fuente: Formularios Graduados 001 UPS 
Autores: Mónica Alencastro y Francisco León 

El 51% de los graduados, dicen aplicar "bastante" su profesión en el trabajo 
que están desarrollando, seguido del 11% que dicen usar "talmente" su profesión 
en el trabajo realizado. 

\Página 1 
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Más de 1 año pero 

menos o igual a 2 años 

15% 

Más de 6 meses pero menos 

o igual a 9 meses 	 

0% 

Tiempo trabajando Cantidad Porcentaje 

Menos o igual a 3 meses 2 3% 

Más de 3 meses pero menos o igual a 6 meses 2 3% 

Más de 6 meses pero menos o igual a 9 meses 0 0% 

Más de 9 meses pero menos o igual a 12 meses 4 6% 

Más de 1 año pero menos o igual a 2 años 9 15% 

Más de 2 años 29 48% 

No aplica 15 25% 

Más de 3 meses perg 

menos o igual a 6 meses 
3% 

Menos o igual a 3 meses 

3% 

Más de 9 meses pero 

menos o igual a 12 meses 

6% 

Más de 2 años 

48% 

Fuente: Formularios Graduados 001 UPS 
Autores: Mónica Alencastro y Francisco León 

EL 48% de los graduados tienen más de dos años laborando y un 15% 
menciona que tiene más de un año pero menos o igual de dos años trabajando. 
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5.8 Graduados por tiempo en que se encuentran trabajando 
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5.9 Graduados por el tipo de contrato que tienen en su trabajo 

Tipo de contrato de trabajo Cantidad Porcentaje 

Contrato a tiempo indefinido 35 57% 

Contrato de servicios profesionales 0 0% 

Contrato eventual 0 0% 

Contrato a prueba 1 2% 

Contrato aplazo fijo 6 10% 

Nombramiento de libre remoción 4 6% 

Soy propietario 0 0% 

Pasantía pagada 0 0% 

Otro 0 0% 

No aplica 15 2( 

	

60% 	57% 

50% 

40% 

30% 

20% 

10% 

	

0% 	 
0% 0% 
- 

10% 
2% 

\\O 
¿4 
	

0 
/ e. 

1 ( / be. 
? (f 	 (f •o 

1 
+0 

Fuente: Formularios Graduados 001 UPS 
Autores: Mónica Alencastro y Francisco León 

Como podemos observar en la gráfica, el 57% de total de los graduados tiene, 
hasta la fecha en la que se realizó la encuesta, contrato indefinido en cada una de las 
empresas que laboran. 
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No aplica. 

Más de $1500 

Más de $1000 pero menor o igual a $1500 

Más de $750 pero menor o igual a $1000 

Más de $500 pero menor o igual a $750 

Menoro iguala $500 

UNIVERSIDAD POLITÉCNICA  

SALESIANA 
ECUADOR INSTITUCIONES  SALES~ DE EDUCACIóN  SUPERIOR 

5.10 Graduados por rango de remuneración 

Rango de remuneración Cantidad Porcentaje 

Menor o igual a $500 8 13% 

Más de $500 pero menor o igual a $750 4 6% 

Más de $750 pero menor o igual a $1000 23 38% 

Más de $1000 pero menor o igual a $1500 11 18% 

Más de$1500 0 0% 

No aplica 15 25% 

Fuente: Formularios Graduados 001 UPS 
Autores: Mónica Alencastro y Francisco León 

Del total de los encuestados el 38% tienen ingresos promedios mensual entre 
los USD $750,00 y los USD $1.000,00, seguidos por un 18% de los que están entre 
USD $1.000,00 y los USD $1.500,00 de ingresos promedio mensual. 
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5.11 Valoración de su trabajo actual con relación a parámetros. 

Valoración  

Paráos 

Nada satisfactorio Poco satisfactorio Satisfactorio 
Bastante 

satisfactorio 
Totalmente 

satisfactorio 
No aplica 

01 Cantidad % Cantidad % Cantidad % Cantidad % Cantidad % Cantidad 

Crecimiento 
profesional 

4 6,6% 1 1,6% 21 34,4% 5 8,2% 15 24,6% 15 24,6% 

Crecimiento 
personal 

1 1,6% 1 1,6% 22 36,1% 5 8,2% 17 27,9% 15 24,6% 

Estatus laboral 5 8,2% 3 4,9% 17 27,9% 4 6,6% 17 27,9% 15 24,6% 

Remuneración 1 1,6% 4 6,6% 18 29,5% 8 13,1% 15 24,6% 15 24,6% 

Adecuación a lo 
estudiado 

3 4,9% 2 3,3% 17 27,9% 5 8,2% 19 31,1% 15 24,6% 

Uso de habilidades 
aprendidas 

2 3,3% 2 3,3% 24 39,3% 6 9,8% 12 19,7% 15 24,6% 

Estabilidad laboral 4 6,6% 1 1,6% 18 29,5% 7 11,5% 16 26,2% 15 24,6% 

Estabilidad laboral 

Uso de habilidades aprendidas 

Adecuación a lo estudiado 

Remuneración 

Estatus laboral 

Crecimiento personal 

Crecimiento profesional c 

0% 	5% 
a.Totalmente satisfactorio 

10% 	15% 
	

20% 	25% 	30% 	35% 	40% 	45% 
e b.Bastante satisfactorio 	c.Satisfactorio 	-a d.Poco satisfactorio 	erJada satisfactorio 

Fuente: Formularios Graduados 001 UPS 
Autores: Mónica Alencastro y Francisco León 

,..0.0~ 

Como se puede observar en la gráfica, el 39% los graduados se encuentran 
"satisfechos" con su trabajo dado el uso de las habilidades aprendidas, seguidas de 
las oportunidades de crecimiento profesional con un 34%. 
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a 

a 

a 

c 

a 

e a.No aplica 

e bTotaiment 

rc c.BaStante 

d.Poco 

e.Nada 

5.12 Medida de Aspectos que sirvieron a la hora de encontrar trabajo 

Medida 

Aspectos 

Nada Poco Bastante Totalmente Noa 

Cantidad % Cantidad % Cantidad % Cantidad % Cantidad 

Relaciones Interpersonales 2 3,3% 9 14,8% 19 31,1% 11 18,0% 20 32,8% 

Éxito en la entrevista de trabajo 0 0,0% 9 14,8% 29 47,5% 3 4,9% 20 32,8% 

Manejo de las TICS 5 8,2% 7 11,5% 26 42,6% 6 9,8% 17 27,9% 

Dominio del Inglés u otra lengua 
extranjera 

4 6,6% 13 21,3% 22 36,1% 7 11,5% 15 24,6% 

Formación adicional a la Carrera 2 3,3% 5 8,2% 8 13,1% 11 18,0% 35 57,4% 

Pensum de la Carrera 1 1,6% 5 8,2% 24 39,3% 16 26,2% 15 24,6% 

Prácticas pre-profesionales o 
pasantías 5 8,2% 8 13,1% 12 19,7% 19 31,l% 17 27,9% 

Referencias familiares o de amigos 6 9,8% 6 9,8% 21 34,4% 8 13,1% 20 32,8% 

Récord académico (promedio 
obtenido en la Universidad) 

2 3,3% 10 16,4% 16 26,2% 11 18,0% 22 36,1% 

¡Título de la UPS 0 0,0% 4 6,6% 29 47,5% 11 18,0% 17 27,9% 

Bolsa de Trabajo de la UPS 10 16,4% 13 21,3% 10 16,4% 1 1,6% 27 44,3% 

Bolsa Trabajo UPS 

Récord académico 

Ref. familiares/amigos 

	

Prácticas/Pasantías 	  

	

Pensum Carrera 	  

Formación adicional 

Dominio Inglés/otros 

Manejo TICS 

Entrevista trabajo 

Relaciones Interpersonales 

C 
e 

d 
1 

a 
1 Título UPS 	  

e 

b c 
d 

e 
b 

b 
uuuLmu'uuuL a 

e 
mILwu--Ir - IIIruuT 

a 
el 

d1 

b 
c 

l 

	  b 
mraraa d 

uUUUUuuL,uIfUI el 

- 	1 

e 
1-RMn?U 

C  	

c 

0% 	 10% 	 20% 	 30% 	 40% 

Fuente: Formularios Graduados 001 UPS 
Autores: Mónica Alencastro y Francisco León 

Del total de los graduados, el 31 % menciona que den - de los aspectos más 
importantes para encontrar trabajo es el de realizar las asantías y racticas pre 
profesionales. Sin embargo, un 48% de los graduados menciona que ayudó, en 
bastante, el tener el título de la Universidad Politécnica Salesiana. 
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RELACIONADOS RELACIONADOS 	 FAMILIAR 

5.13 Situaciones que se aproximan a su realidad (graduados que al 
momento indican no tener trabajo). 

Situaciones 
(Graduados que indican no tener trabajo) Cantidad Porcentaje 

Realizo trabajos ocasionales relacionados a mi profesión 7 11% 

Realizo trabajos ocasionales no relacionados a mi profesión 4 7% 

Estoy como responsable del cuidado familiar 2 3% 

Otra 3 5% 

No aplica 45 74% 

80% '-.- 

70% 

60% - 

50% ----.. 

40% 	  

30% 

20% 	 11% 

10% 

3% 

0% 
TRABAJOS OCASIONALES 	TRABAJOS OCASIONALES NO RESPONSABLE DEL CI 

Fuente: Formularios Graduados 001 UPS 
Autores: Mónica Alencastro y Francisco León 

De los graduados que indican que no se encuentran laborando, el 11% 
menciona que realiza trabajos ocasionales relacionados a la prof-sión En e 
pregunta el 74% de los graduados no contestó la pregunta. 
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5.14 Aspectos que representan mayor dificultad para encontrar 
trabajo (graduados que al momento indican no tener trabajo). 

l)ificn Itad para i'ucoiitrar trabajo Cantidad Porcentaje 

Falta de título 7 11% 
Dominio del inglés u otra lengua extranjera 3 5% 

Exceso de profesionales en el área 4 7% 
Preferencia de graduados de otras universidades 3 5% 

Profesión poco conocida 0 0% 
Preparación deficiente 3 5% 

Falta de experiencia 19 31% 
Currículum Vitae 0 0% 
Relaciones interpersonales 0 0% 
Otros 3 5% 

No aplica 19 31% 

Dificultad para encontrar trabajo 
35% 

31% 
30% 

25% 

20% 

	

15% 	
11% 

10% 

	

5% 
	 5% 

0% 
0% 

55 
O" 

	

¿ 	•\ 
SIb 	 Q0 

 
él 	5 \\>' \' 	 o 	 (> 

\P 

011 	lo lb «O 4 
'c ç 

'0  
OCÍ 

10 	 1
90 

9,911  
Fuente: Formularios Graduados 001 UPS 

Autores: Mónica Atencastro y Francisco Leó 

El 31% de los encuestados menciona que una de\las principales causas de no 
laborar es dada por la falta de experiencia en el ejercicio profesional. 
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5.15 Nivel de dificultad para encontrar trabajo que cubran 
expectativas profesionales (hace referencia a graduados que al 
momento no cuentan con trabajo). 

Nivel de dificultad 
(para graduados que al momento no cuentan con trabajo) 

Cantidad Porcentaje 

Muy fácil 0 0% 

Fácil 3 5% 

Difícil 13 21% 

Muy difícil 5 8% 

No aplica 40 66% 

NO APLICA 

MUY DIFÍCIL 

DIFÍCIL 

FÁCIL 

MUY FÁCIL 

0% 	10% 	20% 	30% 	40% 	50% 	60% 	70% 

Fuente: Formularios Graduados 001 UPS 
Autores: Mónica Alencastro y Francisco León 

0% 

66% 

8% 

21% 

5% 

El 21% de los graduados consideran que el conseguir trabajo es dificil. El 
66% de los graduados no contestó la pregunta. 
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5.16 Satisfacción del Graduado con la Formación Académica que 
recibió en la UPS 

Grado Cantidad Porcentaje 

Bastante Satisfactorio 2 3% 

Satisfactorio 24 39% 

Bueno 21 35% 

Nada Satisfactorio 1 2% 

No aplica 13 21% 

Bastante 

Sastisfa ctorio 

3% 

Nada 

Satisfactorio 

2% 

BUENO 

35% 

INSTITUCIONES SALESIANAS DE EDUCACIÓN SUPERIOR 

Página 22 de 27 

Fuente: Formularios Graduados 001 UPS 
Autores: Mónica Alencastro y Francisco León 

Como podemos ver en el gráfico, el 39% de los graduados se encuentran 
satisfechos con la formación que han recibido en la Universidad Politécnica 
Salesiana. 
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5.17 Calificación del Graduado en el desempeño de los docentes. 

Desempeño de los docentes Cantidad Porcentaje 

Muy Bueno 17 28% 

Bueno 31 51% 
Regular 5 8% 

Malo 0 0% 
No aplica 8 13% 

60% 

50% 

40% 

30% 

20% 

10% 

0% 

Muy Bueno 

z 	11-1 

51% 

Bueno  

z z 
8% 

Regular 

0% 

Malo 

Fuente: Formularios Graduados 001 UPS 
Autores: Mónica Alencastro y Francisco León 

El 51% de los graduados, califica a los docentes como Buenos. 
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5.18 Graduados califican los procesos administrativos de la UPS. 

Administración Cantidad Porcentaje 

Muy Bueno 25 41% 

Bueno 18 30% 

Regular 5 8% 

Malo 8 13% 

No aplica 5 8% 

45% 7 
40% 

35%  7 
30% 

25% 

20% 

15% 

10% 

5% 

0% 

Muy Bueno 	Bueno 	Regular 	Malo 	No aplica 

Fuente: Formularios Graduados 001 UPS 
Autores: Mónica Alencastro y Francisco León 

El 41% de los graduados califican al proceso administrativo de la Universidad 
Politécnica Salesiana como "Muy Buenos". Sin embargo hay un 30% de los 
encuestados que solo lo califican con "Bueno". 
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5.19 Las actividades que el Graduado considera que la UPS debe 
promover para fortalecer la relación con ellos. 

Actividades Cantidad Porcentaje 

Académicas 31 51% 

Encuentros de Graduados 8 13% 

Sin Responder 22 36% 

Encuentros de 

kli
Graduados 

Fuente: Formularios Graduados 001 UPS 
Autores: Mónica Alencastro y Francisco León 

Los egresados sostienen, en un 51%, que la Universidad Politécnica Salesiana 
debería fortalecer la relación con ellos, con la organización de actividades de 
naturaleza académica (seminarios, talleres, conversatorios, entre otras). En esta 
pregunta el 36% de los encuestados no emitió ninguna respuesta. 
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6. 	CONCLUSIONES 

El equipo de Seguimiento de Graduados ha conformado una muestra 
representativa de la población de los ingenieros e ingenieras, aunque el objetivo 
principal es llegar al cien por ciento de los graduados de la Universidad Politécnica 
Salesiana. 

Los resultados obtenidos de la encuesta a los 61 graduados de la carrera de 
Contabilidad y Auditoría indican que: 

• El 96% culminan sus estudios de tercer nivel entre los 23 y  29 años de edad, lo 
que denota un gran interés por profesionalizarse luego de concluido el colegio; 
cabe resaltar que el 80% de los graduados en ésta carrera son mujeres. 

• El 67% de los titulados trabajan mayormente en empresas privadas, en relación a 
las empresas públicas (8%), con un contrato indefinido o fijo (6T/)  o con 
contrato a prueba o con nombramiento de libre remoción (8%); siendo los cargos 
de nivel operativo los de mayor cobertura (52%), seguido de los cargos de nivel 
de mando medio (23%). 

• El 57% de los graduados de la carrera trabajan en actividades financieras y de 
seguro (49%) y otras actividades de servicio (8%), con la ventaja que el 62% 
aplica su profesión en los puestos que ocupan, lo que genera satisfacción del 73% 
con su trabajo, haciendo uso de sus habilidades aprendidas lo que les permite 
tener un crecimiento profesional, produciendo estabilidad laboral por más de dos 
años para el 48% de graduados en dichos puestos y del 15% de graduados con 
más de un año en trabajos fijos y estables; estabilidad que ha otorgado que el 
56% de graduados ganen entre $750 y $1.500. Por ende, el 77% de los graduados 
de la Carrera de Contabilidad y Auditoría se sienten satisfechos con la formación 
académica que recibieron en la UPS y con el desempeño de sus docentes (79%). 

• Hay que denotar que en relación al campo académico, los aspectos más 
relevantes que son considerados a la hora de encontrar trabajo están: poseer su 
titulación en la Universidad Politécnica Salesiana (47,5%), manejo de las TICs 
(42,6%), el pensum de la carrera (39,3%), el dominio del idioma inglés (36,1%), 
y haber realizado las pasantías o prácticas pre-profesionales (31,1%). 	1,1 

• Respecto a los graduados que al titularse no tienen trabajo, el 10% al momento 
asumen responsabilidades del hogar u otros, y el 18% tienen trabajo ocasional en 
actividades profesionales, científicas y técnicas, en donde poco o nada pueden 
ejercen la profesión (13%), lo que fomenta la falta de experiencia (31%), 
tomándose en una dificultad media o alta a la hora de conseguir trabajo. (29%). 
Para este grupo, normalmente el período laboral no pasa de un año (12%) y sus 
ingresos promedios no superan los $750 mensual (19%). 

 

Página 26 de 27 

Fmpteahitidid 	(rtoado - P4 
1
7 

Chambers # 227 y  5 de Junio Campus Centenario • Casilla 09-01-47-52 
PBX: (593-4) 2590-630 • www.ups.edu.ec  
GuavinuiI  -  Ecuador 



UNIVERSIDAD POLITÉCNICA  

SALESIANA 
ECUADOR INSTFUCIONES SALESIANAS DE EDUCACIÓN SUPERIOR 

• Finalmente, el 51% de titulados consideran que la universidad debería promover 
las actividades de naturaleza académica que les permitan mantenerse actualizados 
en las diferentes áreas de especialidad. 

7. 	RECOMENDACIONES 

Después del análisis realizado a los resultados de la encuesta Formulario 01, se 
presentan las siguientes recomendaciones. 

y' Proporcionar a los graduados y graduadas de la carrera las capacitaciones en el 
ámbito contable, tributarios, financieros y motivacional para el fortalecimiento 
del perfil del Licenciado de Contabilidad y Auditoría, tales como: la normativa y 
su aplicación para resolución de ejercicios prácticos sobre el pago y la 
declaración del IVA, el Impuesto a la Renta, las retenciones a la fuente, entre 
otras obligaciones tributarias a las que están obligadas las personas naturales y 
jurídicas, así como también, el correcto uso y aplicación de las Normas 
Internacionales de Información Financiera - NIIF. El uso de Excel en análisis y 
planificación estratégica de naturaleza Financiera, contable y tributaria. 

/ Mantener el prestigio de la Universidad Politécnica Salesiana mediante el 
ofrecimiento de Maestrías de la especialidad contable y Financiera para los 
graduados y graduadas; como vinculación directa y firme entre la UPS y los 
profesionales contables. 

Firmas de responsabilidad, 

W9 Alencastro Carriel 
Responsable d Seguimiento a Graduados 
Carrera de Contabilidad y Auditoría 

'sco eón Sánchez 
miento a Graduados 
bilidad y Auditoría 

 

Aprobado mediante resolución No. 540-009-2016-05-31 
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